

前日下午,昆明市公安局联合市检察院召开新闻通报会,通报盗窃嫌疑人邢鲲在昆明市小南派出所身亡调查结果。警方称,邢鲲用纸币捅开了手铐,然后用携带的鞋带自缢身亡。这引起了媒体以及网友的质疑,甚至有网友调侃:“钱是万能的”。

邢鲲的父亲邢才芳前日下午表示,这样的结论不能让他信服,并对纸币能够打开手铐的说法表示了严重怀疑。昨日上午,邢鲲的舅舅尤增强接受记者采访时说,视频中那个人穿的衣服不是邢鲲在派出所时所穿的衣服,怀疑他不是邢鲲。

同时,国内最大的警用装备供应商北京远安特保安防范技术有限公司的相关人员表示,纸币开手铐技术,在理论上不可能。



嫌疑人用一元纸币捅开手铐

昆明警方给的这个答案让人生疑

在前日的通报会上,昆明警方公布了候问室的监控视频片段,12日凌晨4时52分,邢鲲从兜里掏出纸币,将其折叠后打开了手铐。

据昆明市公安局新闻发言人姚志宏介绍,邢鲲利用夹带的一元纸币将手铐捅开,并掏出事先隐藏在身上的两根鞋带打结,通过候问室通风窗最后一根钢筋自缢,第一次失败后跌落进视频的监控范围,后再次走出视频监控范围,在盲区以同样的方式自缢身亡。

昆明警方称“盗窃嫌疑人用纸币捅开手铐自缢”引发质疑,网民戏称——

纸币捅开手铐,“钱真是万能的”

国内最大警用装备供应商:纸币开手铐在理论上不可能

【网友质疑】

一张“神奇”的纸币

一张纸币如何打开手铐?成了邢鲲家属、媒体以及众多网民关注的焦点。

昨日的《信息时报》在描述该细节时,用《一张能捅开手铐的神奇人民币》为小标题,并引用了网友的调侃:“铐着手铐,还能用人民币开锁,邢鲲比刘谦牛多了。”

死于0.16平方米监控盲区

此外,邢鲲正好在仅有0.16平方米的监控盲区自缢,也让人觉得不可思议。

网友“tyclub99”感叹说:“真可谓中国版《越狱》,0.16平方米的监控盲区都被这位兄弟找到了?一定是看着监控画面找的,费这么大心机找监控盲区?应该是巧合!那得有多大几率?有这么巧合的事,那他更不该死,出来买双色球,肯定能中个3.6亿大奖。”

【手铐厂商】

纸币开手铐技术理论上不可能

国内最大的警用装备供应商北京远安特保安防范技术有限公司的刘先生,昨日接受了记者的采访。

刘先生介绍,目前公安系统派出所民警使用的手铐,基本是防拔手铐。与老式手铐相比,这种手铐在锁和钥匙的设计上更先进,安全性更高。

刘先生告诉记者,一般的警用防拔手铐的结构特点是,手铐锁的部位中,齿条与卡齿结合部增设了防拔片,可防异物捅开。

记者了解到,防拔手铐的专用钥匙也和老式手铐有很大不同,以前的钥匙是钥匙头处有一个小凸起,现在有的防拔手铐的专用钥匙是一种头部呈多角形的设计。

与之相配的手铐的锁芯一般是采用多角形柱,用专用钥匙才能转动锁芯打开手铐。

【家属说法】

父亲:儿子应该去当间谍

对于邢鲲是用纸币打开手铐,然后再用鞋带自缢身亡的结论,邢鲲的家属均表示无法相信。邢鲲的父亲邢才芳表示,这样的结论不能让他信服。邢才芳在接受媒体记者采访时直言:“我可以略带讽刺地说,如果真是这样,我儿子太有才了,他应该去当间谍。”

【昆明警方】

相关证据已移交检方

昨日上午,记者拨通了云南昆明市公安局新闻办的电话。

当记者询问警察当初铐邢鲲的手铐是何型号时,昆明市公安局新闻办的工作人员表示,因为涉及相关警员渎职问题的调查,手铐等相关证据已经被检察院封存。

天气寒冷 防寒用品火爆绿城

专家建议:冬天保健最好先过“足”瘾

阅读提示:电暖气、火锅料、厚棉衣、……甬管衣、食、住、行,只要沾上“防寒”的边儿,这两天都卖“疯”了。笔者近日走访绿城多家商场、超市发现,连日的低温天气使得许多防寒产品火爆异常,其中足浴盆俨然成了人气王,在二七广场亚细亚医药商场里我们发现,由上海舒博厂家出的宋金足浴盆产品前围满了市民,销售人员详细地给市民展示了足浴盆的新特点。一些市民表示,随着年龄的增长,家里老人身体越来越差,体质明显不如年轻时。而平日快节奏的生活方式让不少年轻人都处于亚健康状态,在寒冷的冬季,总窝在家里如何保证健康不打折扣?足浴盆是一个很好的选择。

磁疗、杀菌、按摩,多重功能保健康

与古人简单的采用热水泡脚不同。受益于现代科技的进步,现代人对足部的养生有了更多的选择,目前市面上深受消费者欢迎的足浴盆就是其中之一。足浴盆是集泡脚、按摩、治疗为一体的按摩器,通过红外线、足底按摩、药浴等功能,让足部达到活血化淤、疏通筋脉、杀菌止痒等效果。此外,对于高血压、脑血栓、腰腿痛、风湿、肾寒、胃寒、糖尿病等病症也有很好的疗效。

由上海舒博厂家出的宋金足浴盆采用国际最新型发热元件,双重热保护装置,加热迅速,安全可靠。让使用者在热浪浴足中结合足底按摩,透过脚底的全息反射区,使人体经络通畅,全身排汗,带动气血循环,并配以气波增氧及臭氧杀菌,从而达到增强自身免疫力,自愈力和对疾病症状具有改善和康复的效果。并由中国人民财产保险股份有限公司承保,获得市民的广泛信任。

咨询电话:66936508 66936558



寒从脚下起,人老脚先衰

笔者来到市内一家医院,该院专家告诉记者,传统中医认为,“寒从脚下起,人老脚先衰”。从祖国医学经络学说看,人的五脏六腑在脚上都有相应的穴位。脚部是足三阴经的起始点,又是足三阳经的终止点,踝关节以下就有60多个穴位。如能经常刺激足部的大冲、隐白、太溪、涌泉等穴位,就能起到滋补元气、壮腰强筋、延缓衰老、延长寿命的作用。与此相呼应的是,现代医学同样证明,人的衰老是从脚开始的。在人们的脚掌上密布了许多血管,在国外有的科学家把脚掌称为人的“第二心脏”。脚掌上有无数的神经末梢,脚的健康不仅关系到人的身体健康,而且和寿命有很大关系。中国历史上少见的“长寿天子”乾隆也信奉“晨起三百步,晚间一盆汤”的养生之道。

御医密藏御药丸 令千万男人倾叹

“御藏丸”,古今中药合璧的瑰宝 何以火爆绿城! 中国长寿健康协会强力推荐产品

当晚立罕见影

更方便 更美妙 更高效 更坚挺 更可靠 更安全

治疗前列腺有奇效 治标治本不伤身

- 2-7天 尿急,尿频症状减轻,夜尿明显减少,感觉轻气上扬“浊气”排出,精神状态明显好转。
7-13天 会阴、小腹等部位的隐忍胀痛减轻,并开始有“晨勃”现象,肥大腺体开始回缩,夜尿不再干扰睡眠,变得精力充沛有活力。
13-19天 尿频、尿急、尿痛完全消失,尿液不频繁,疼痛不再,倍感轻松,尿液呈深黄色,体内毒素排除体外。
26-30天 前列腺内部的毛细血管扩张,腺体内部的“垃圾”血液得以净化,被破坏的神经元重新长出,增生结节的前列腺组织重新得到滋养恢复弹性,前列腺内部开始恢复生机。
31-38天 三大症状群消失,前列腺内环境恢复“生态平衡”:性能力大大提高,房事时间延长,不再起夜一觉睡到大天亮,精神焕发。

全面解决三大难题:阳痿、早泄、阴茎短小

御藏丸为什么一直这么畅销,其前身就是御医为帝王量身打造的一种神奇良药。这种堪称国内最为奇妙的产品,在治疗阳痿、早泄、阴茎短小、前列腺炎、祛风活络、阴囊潮湿、精液稀少、夜尿频繁等方面疗效突出:御藏丸调整体液的生成和利用,均衡体内寒性,消除因粘液体液体的寒性引发的早泄、经过清滞疏通,调理湿寒性,维持体液的均衡,形成体内特有的水均液金库循环再生,生命机能活动旺盛。起到填精,养精,藏精,益精,固精之效能,有效改善阳痿、早泄、延缓性机能衰老的目的。

温馨提示:为了你的健康,请按疗程使用。

功能主治 补肾壮阳,促进二次发育,用于阳痿,早泄,阴茎短小,阴囊潮湿,前列腺炎(尿频、尿急、尿不尽)前列腺增生肥大。中老年性功能障碍等阴阳双补,养血生精、气血两亏,男女腰膝酸软、头昏耳鸣、失眠健忘,眼花心闷、神疲乏力,更年期综合征,有益于提高健康人的生活品质。

特别提示 凭此单买四大盒送一大盒 原价18元 活动期间 优惠价12元 无效退款 疗效好,才敢承诺! 没有无效,用了就知道! (请保护好产品包装机购买据)